Reglement Matchplay kampioenschappen 2024
Wedstrijdreglement Matchplaykampioenschappen GC Zeegersloot – 24 augustus en 25 augustus 2024.
Kwalificatieronde wordt gespeeld op zaterdag 24 augustus 2024 08.00 uur
Voor deze kampioenschappen geldt (uiteraard) het wedstrijdreglement van GC Zeegersloot .
· De kwalificatieronde wordt gespeeld op zaterdag 24 augustus. Iedereen (dames en heren) kan zich inschrijven voor de kwalificatierondes. Maximaal toegestane exact handicap bedraagt 24,0. 
· [bookmark: _GoBack]Gebruik van Handicarts is NIET toegestaan

De Kwalificatieronde is een wedstrijd waarbij de Heren en de Dames spelen tegen Bogey individueel. De beste 8 Heren en de beste 8 Dames spelen vervolgens de finale rondes op zaterdag 24 augustus en zondag 25 augustus 2024. Doordat de kwalificatieronde in de ochtend gespeeld wordt, is iedereen die zich inschrijft voor de kwalificatieronde verplicht die te spelen, ook als winnaar van vorig jaar.
Op zaterdagmiddag 24 augustus (1/4 finale) worden de deelnemers ingedeeld op basis van de uitslag van de kwalificatieronde. De nummer 1 van de lijst speelt tegen de nummer 8 van de lijst, enzovoort.
Als experiment zal dit jaar (2024) zullen de nummers 9 t/m 16 ook nog kwart-, halve- en finales spelen. Doel is meer mensen te laten profiteren van het spelen van MP wedstrijden.  
· Er gelden de volgende aanvullende bepalingen: 
· Inschrijving geschiedt via e-Golf4U terminal in het clubhuis of via de website.
· Aan de kampioenschappen kunnen gezamenlijk maximaal 90 deelnemers meedoen.
· De dames spelen van de blauwe tees, de heren spelen vanaf de witte tees.
· De startlijst voor zaterdag 24 augustus wordt uiterlijk op 18 augustus 2024 bekend gemaakt op de website van de club. De samenstelling van de 1/4 finale op zaterdag 24 augustus wordt direct na de kwalificatieronde op zaterdag 24 augustus bepaald.
· Voor elke ronde meldt de speler zich tijdig bij de wedstrijdleiding (zie artikel 16). Verzuimt een speler zich te melden bij de wedstrijdtafel dan kan dat opgevat worden als een ‘no show’.
· Bij gelijke stand na hole 18 (in het finaleweekend) geldt dat er een “Sudden Death play-off” wordt gespeeld op hole 10, 11 en 18. Indien er is gestart op hole 10 dan wordt de “Sudden Death playoff” gespeeld op hole 1, 2, 3 en 9.

· In onvoorziene omstandigheden beslist de wedstrijdleiding (na consultatie van het dagelijks bestuur van de Wedstrijdcommissie) en, zo nodig, na overleg met de Technische commissie en/of Regelcommissie. 

Wedstrijdcommissie GC Zeegersloot.
